

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

КАК ИЗМЕРИТЬ РОСТ СОБАКИ

Вступила в силу новая редакция закона «Об административных правонарушениях в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге», в которой для владельцев собак выше 40 сантиметров в холке прописываются правила выгула и наказания за их нарушение.

Суть документа проста. Выгул собак в общественных местах без поводка, а собак, имеющих высоту в холке более сорока сантиметров, без поводка и без намордника, а также с поводком и в наморднике, но лицами младше 14 лет, лицами в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения, а также выгул одним человеком более чем двух собак, имеющих в холке более 40 сантиметров, влечет за собой штраф от двух тысяч до четырех тысяч рублей.

Как будет выполняться этот закон? Подробности читайте в ближайшем номере «ВП».

ПЕНСИИ И ЕДВ В ФЕВРАЛЕ

ЧЕРЕЗ ОТДЕЛЕНИЯ СВЯЗИ

По графику	Фактически	По графику	Фактически
3	3 февраля	11	11 февраля
4	4 февраля	12 — 13	12 февраля
5 — 6	5 февраля	14 — 15	15 февраля
7 — 8	8 февраля	16	16 февраля
9	9 февраля	17	17 февраля
10	10 февраля	18 — 19	18 февраля
		20 — 21	19 февраля

Выплата по дополнительному массиву — 16 февраля.

ЧЕРЕЗ ОТДЕЛЕНИЯ СБЕРБАНКА

Дата	Район
16 февраля	Московский, Петроградский, Кировский, Василеостровский, Пушкин, Павловск, Колпино
17 февраля	Выборгский, Калининский, Приморский, Курортный, Красногвардейский, Кронштадт
18 февраля	Центральный, Адмиралтейский, Фрунзенский, Невский, Красносельский, Ломоносов, Петродворец

Другие кредитные организации:

ОАО «Банк «Петровский» — 16 февраля 2010 г.
ОАО «Банк «Александровский», ОАО «Банк «Санкт-Петербург» и ОАО «Банк «Таврический» — 17 февраля 2010 г.

Внимание!

Редакции требуется специалист с юридическим образованием

(можно неоконченным) для работы с обращениями граждан.

Полная занятость, оплата по договоренности.

Телефон 334-35-64.

ПОГОДА 29 ЯНВАРЯ

Санкт-Петербург

Облачно. Снег.



днем: -8...-11 °C

ночью: -9...-12 °C

ветер: юго-восточный, 3—7 м/с

давление: 745 мм рт. ст.

Будет нестабильным

влажность: 75 — 85%

Медицинский тип погоды — неблагоприятный. Геомагнитный фон — относительно спокойный. Дефицит содержания кислорода в воздухе.

В выходные будет активный атлантический циклон. Это грозит дальнейшим падением атмосферного давления, усилением ветра и осадками. Температура воздуха постепенно повысится до минус 10 — 12 градусов. Однако ощущаемая температура на улице из-за высокой влажности и ветра будет заметно ниже. В воскресенье днем температура воздуха составит 2 — 5 градусов ниже нуля, в ночные часы пока еще до минус 10 и ниже.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

восход: 9.20

заход: 17.05

долгота дня: 7.45

Самое холодное 29 января в Санкт-Петербурге было в 1987 году — температура воздуха тогда составила минус 30,5 градуса, а в этот же день в 1989 году было плюс 5,0 градуса.

В ВЫБОРГСКОМ РАЙОНЕ ОТКРЫЛСЯ СОЦИАЛЬНЫЙ ДОМ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Эти блокадники стояли в очереди на переселение из коммуналки в однокомнатную квартиру по 25 лет. И вот вчера им вручили ключи от нового, их собственного, отдельного жилья. В ближайшие месяцы из комнат по 8 — 9 квадратных метров пенсионеры переселятся в социальный дом, который открылся по адресу: Сиреневый бульвар, 15, в Выборгском районе.



В новой квартире буду выращивать любимые цветы.

Об отдельном жилье мечтали с детства



Новоселье справили по традиции — пирогами.

Сегодня в Петербурге существует 14 специальных жилых домов для одиноких пожилых петербуржцев. Как сообщает пресс-служба губернатора, в 2010 году новоселье справят почти 2000 защитников Ленинграда. В ближайшие дни откроются еще два дома — в Приморском и Невском районах. Но первым в этом году стал Выборгский район.

Здесь, недалеко от станции метро «Проспект Просвещения», на Сиреневом бульваре, отремонтировали девятиэтажное здание на 132 квартиры — 116 однокомнатных и 16 двухкомнатных.

Пока только семеро блокадников готовы к переселению. Собирают вещи и планируют переселиться в ближайшие пару месяцев. Администрация района с переездом обещает помочь.

Одна из блокадниц, Людмила Шувалова, об этом дне мечтала с детства. Она не провела ни одного дня за всю жизнь в отдельной квартире. Жила то с родителями, то в коммуналке. Больше двадцати лет назад заняла очередь на предоставление социального жилья для блокадников. Говорит, лет через десять надеяться на получение квартиры перестала. И вот теперь не выпускает из рук ключи, подаренные ей на открытии лично губернатором Петербурга Валентиной Матвиенко. Пенсионерка вытаскивает их из сумки и берет с собой, даже когда социальный работник предлагает присесть за стол и попить чаю.

— Я все еще никак не поверю, что это мои ключи и моя квартира, — боюсь, что отпущу ключи — и все исчезнет, — признается блокадница.

Вместе с корреспондентом «Вечернего Петербурга» Людмила Алексеевна совершает свою первую прогулку по новому дому. Примечательно, что это не просто жилой дом, а целый ком-

плекс. Продумано все. На входе рядом с обычной лестницей — подъемник для инвалидов. На первом этаже — и развлекательный комплекс для пожилых, и медпункт, и столовая для льготного питания по талонам для будущих жителей дома.

Пока большинство пенсионеров спешат на осмотр врачебных кабинетов, Людмила Алексеевна направляется в спортзал. Говорит, что 43 года работала медиком и о процедурах знает все. Предпочитает спорт. Сразу же начинает изучать, как пользоваться беговой дорожкой, а потом крутит обруч. А вот велотренажеры оказываются травмоопасными, поскольку не прикреплены к полу. Если для молодых это не проблема, то пожилому человеку забираться на качающийся агрегат страшно. Впрочем, Людмила Алексеевна все равно забирается.

Дальше — читальный зал. Здесь уже и небольшая библиотека собрана, причем на любой вкус. И медицин-

ские справочники, и учебник по ценным бумагам России, и молодежные ужастики, и бестселлеры Лукьяненко. Тут же и белый кожаный диван перед телевизором, и даже караоке. Людмила Алексеевна в своей собственной комнате не может оторваться от окна.

— Все цветы на этом подоконнике поместятся, даже новые можно будет начать разводить, — радуется она.

На полу — новенький ламинат. Евроремонт. В ванной уже установлены счетчики воды. На потолке — не огненные лампочки на проводах, а стильные люстры. А на кухне вообще уже установлена новая мебель. Остается завести кровать и шкаф, и можно начинать жить.

— Нам помогли предприниматели, причем это была их инициатива, а не наша настоятельная просьба, — рассказывает корреспонденту «Вечернего Петербурга» глава Выборгского района Константин Шмелев. — Оборудовали некоторые залы мебелью. Здесь уже есть и прачечная, и парикмахерская, и массажный кабинет. В каждой квартире установлен специальный аппарат, по которому можно связаться с диспетчером или попросить социального работника сделать какие-то покупки.

Глава района даже сделал от себя личный подарок — огромный и очень красивый фарфоровый чайник.

— Я бы хотела, чтобы это место стало для них родным, — поделилась с нашим корреспондентом директор нового социального дома и районного центра соцобслуживания Евгения Мошкина. — Если получится изгнать из их жизни ощущение одиночества, то все остальное получится тем более.

Ирина ПАНКРАТОВА
Фото Натальи ЧАЙКИ

Состариться не позволят спортивные тренажеры.

